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Соответствует окружности груди
Окружность груди готового изделия
Длина (прибл.)
Длина рукава
Глубина проймы

Измерения

Повседневное платье-свитер с V-образным 
вырезом и длинными рукавами. Связано
лицевой гладью с длинными манжетами 
резинкой и длинной резинкой по нижнему 
краю. Платье слегка А-силуэта с разрезом
внизу по центру спинки.

МАТЕРИАЛЫ
Количество пряжи: 9(9:10:10) x 100гр пасм 
Спицы 5мм 
Круговые спицы 5мм – длиной 60 см
Петледержатели
Английские булавки
Гобеленовая игла
Прим.: Указанное количество пряжи основано 
на средних требованиях и является 
приблизительным. 

Плотность вязания 
17 п. и 23 ряда = квадрат со стороной 10 см, 
лицевой гладью спицами 5 мм. При
необходимости измените размер спиц, чтобы 
попасть в указанную плотность вязания. 
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Downhill . Обзор

Пряжа
erika knight Wild Wool 
85% шерсть, 15% вискоза
(крапива) Прибл. 170 м/
100 гр в пасме

82-87см
94 см
102 см
37 см
19 см

92-97 см
104 см
105 см
37 см
20 см

102-107 см
114 см
107 см
39 см
21 см

S M L
114-120 см
124 см
109 см
39 см
22 см
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Условные обозначения
[ ] - провязать инструкции в квадратных 
скобках столько раз, сколько указано.
( ) - в круглых скобках указаны инструкции для 
выбранного вами размера.
см - сантиметры.
гр - грамм(ы)
лиц. -  лицевая п.
2 лиц.вместе - провязать 2п. вместе 
лицевой
2 лиц.вместе скрещ. - провязать 2п. вместе 
лицевой за задние стенки
пр - прибавка 1п., поднять протяжку между 
петлями движением спереди назад, провязать 
полученную п. лицевой за заднюю стенку

изн. - изнаночная п.
м - маркер
ум - установить маркер
2 изн.вместе - провязать 2п. вместе изнаночной
2 изн.вместе скрещ. - провязать 2п. вместе 
изнаночной за задние стенки
ЛС - лицевая сторона
пм - переснять маркер
п - петля(ли)
ИС - изнаночная сторона
ОиП - обернуть и повернуть (при провязывании 
укороченных рядов)

СПИНКА
Резинка состоит из 2х частей, каждая из которых 
вяжется отдельно, а затем части  соединяются, 
формируется вырез по центру сзади.

1ая часть
Спицами 5мм набрать 45(49:53:57) п. и вязать 
резинкой в след. порядке:
Ряд 1 (ЛС): [1 лиц, 1 изн] до последней п., 1 лиц.
Ряд 2: [1 изн, 1 лиц] до последней п., 1 изн.
Повторить последние 2 ряда еще 21(23:23:23) раз(а), 
затем провязать ряд 1 один раз, закончить ИС к себе 
для вязания след. ряда.
Перенести петли этой части на петледержатель.
Аналогично связать 2ю часть, оставить петли на 
спице.
В след. ряду соединить обе части, начиная с части 
на спицах.
След. ряд (ИС): Вязать резинкой в установленном 
порядке до последней п., затем провязать  
последнюю п. второй части и первую п. первой части
2 изн.вместе (убедитесь, что вы держите работу ИС 
к себе) и далее вязать резинкой в установленном 
порядке до конца ряда. 89(97:105:113)п.
Начиная с ряда лицевыми, провязать 26 рядов 
лицевой гладью.
След. ряд (убавки): 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми 
до последних 5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц.
Провязывать убавки, как описано выше, в каждом 
след. 28м ряду, пока на спицах не останется
81(89:97:105)п.
Продолжить вязать прямо до длины спинки
80(82:83:84)см от наборного края, закончить ЛС к
себе для вязания след. ряда.

Формирование пройм
Набрать/закрыть 4п. в начале след. 2 рядов 73(81:89:97)п.
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до последних
5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц. 
След. ряд: 3 изн, 2 изн.вместе скрещ., изнаночными 
до последних 5п., 2 изн.вместе, 3 изн.
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до последних
5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц.  
След. ряд: изнаночными.
Повторить последние 2 ряда еще 2 раза. 63(71:79:87)п.
Продолжить вязать прямо до длины спинки
99(102:104:106)см от наборного края, закончить ЛС к
себе для вязания след. ряда.

Формирование плеч и выреза горловины
След. ряд: лицевыми до последних 3(4:5:6)п., ОиП.
След. ряд: изнаночными до последних 3(4:5:6)п., ОиП. 
След. ряд: лицевыми до последних 6(8:10:12)п., ОиП.
След. ряд:изнаночными до последних 6(8:10:12)п., ОиП.
След. ряд: лицевыми до последних 9(12:15:18)п., ОиП.
След. ряд:изнаночными до последних 9(12:15:18)п., ОиП.
След. ряд: лицевыми 9(9:10:10)п., повернуть.
След. ряд: Закрыть 4п., далее вязать 
изнаночными до конца ряда, поднимая и провязывая 
обороты петель, чтобы избежать дырочек.
Обрезать нить, оставив длинный конец.
Перенести эти 14(17:21:24)п. плеча на 
петледержатель. ЛС к себе, перенести 
центральные 27(29:29:31)п. на петледержатель,
присоединить нить к оставшимся петлям и вязать 
след. образом:
След. ряд: Закрыть 4п., далее вязать лицевыми, поднимая 
и провязывая обороты петель, чтобы избежать дырочек.
Обрезать нить, оставив длинный конец.
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Downhill . Инструкции
Перенести эти 14(17:21:24)п. плеча на петледержатель.

ПЕРЕД
Спицами 5мм набрать 89(97:105:113)п. и вязать резинкой 
в след. порядке:
Ряд 1 (ЛС): [1 лиц, 1 изн] до последней п., 1 лиц.
Ряд 2: [1 изн, 1 лиц] до последней п., 1 изн.
Повторить последние 2 ряда еще 22(24:24:24) раза.
Начиная с ряда лицевыми, провязать 26 рядов лицевой 
гладью.
След. ряд (убавки): 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до 
последних 5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц.
Провязывать убавки, как описано выше, в каждом след. 
28м ряду, пока на спицах не останется 81(89:97:105)п.
Продолжить вязать прямо до длины переда
80(82:83:84)см от наборного края, закончить ЛС к себе 
для вязания след. ряда.

Формирование пройм
Закрыть 4п. в начале след. 2 рядов. 73(81:89:97)п.

Разделить для V-образного выреза след. образом:
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми 31(35:39:43)п., 
повернуть и перенести оставшиеся 37(41:45:49)п. на 
петледержатель.
След. ряд: изнаночными до последних 5п., 2 изн.вместе, 
3 изн.
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до последних
5п., 2 лиц.вместе, 3 лиц.
След. ряд: изнаночными.
Повторить последние 2 ряда еще 2 раза. 28(32:36:40)п.
Провязывать убавки только со стороны выреза, как 
указано, в след. ряду и далее в каждом втором ряду пока 
не останется 14(17:21:24)п.
Продолжить вязать прямо до длины переда
99(102:104:106)см от наборного края, закончить ИС к себе 
для вязания след. ряда.

Формирование плеча
След. ряд: изнаночными до последних 3(4:5:6)п., ОиП.
След. ряд: лицевыми.
След. ряд: изнаночными до последних 6(8:10:12)п., ОиП.
След. ряд: лицевыми.
След. ряд: изнаночными до последних 9(12:15:18)п., ОиП.
След. ряд: лицевыми.
След. ряд: изнаночными все петли, поднимая и 
провязывая обороты петель, чтобы избежать дырочек.
Обрезать нить, оставив длинный конец.
Перенести эти 14(17:21:24)п. плеча на петледержатель.
ЛС к себе снять центральную п. на булавку, присоединить 
к оставшимся петлям:
След. ряд: лицевыми до последних 5п., 2 лиц.вместе 
скрещ., 3 лиц.
След. ряд: 3 изн, 2 изн.вместе скрещ., изнаночными до 
конца ряда.
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе скрещ., лицевыми до 
последних 5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц.
След. ряд: изнаночными.
Повторить последние 2 ряда еще 2 раза. 28(32:36:40)п.

           

                

 

                     

                     

        

Провязывать убавки только со стороны выреза, 
как указано, в след. ряду и далее в каждом втором 
ряду пока не останется 14(17:21:24)п.
Продолжить вязать прямо до длины 
переда 99(102:104:106)см от наборного края, 
закончить ЛС к себе для вязания след. ряда.

Формирование плеча
След. ряд:лицевыми до последних 3(4:5:6)п., ОиП.
След. ряд: изнаночными.
След. ряд: лицевыми до последних 6(8:10:12)п., 
ОиП.
След. ряд: изнаночными.
След. ряд: лицевыми до последних 9(12:15:18)п., 
ОиП.
След. ряд: изнаночными.
След. ряд: лицевыми все петли, поднимая и 
провязывая обороты петель, чтобы избежать 
дырочек.
Обрезать нить, оставив длинный конец.
Перенести эти 14(17:21:24)п. плеча на 
петледержатель.

РУКАВА
Спицами 5мм набрать 48(50:52:54)п. и вязать 21см 
резинкой 1x1 (1 лиц, 1 изн).
Вязать лицевой гладью, начиная с ряда лицевыми, 
и делать прибавки след. образом:
След. ряд (прибавки): 3 лиц, пр, лицевыми до 
последних 3п., пр, 3 лиц.
Провязывать прибавки, как указано выше, в
каждом 8м ряду, пока на спицах не станет 
60(62:64:66)п. Продолжить вязать прямо до длины 
рукава 43(43:45:45)см от наборного края, закончить 
ЛС к себе для вязания след. ряда.

Формирование оката
Закрыть 4п. в начале след. 2 рядов. 52(54:56:58)п. 
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до 
последних 5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц. 
След. ряд: 3 изн, 2 изн.вместе скрещ.,
изнаночными до последних 5п., 2 изн.вместе,
3 изн. 
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до 
последних 5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц.
След. ряд: изнаночными.
Повторять последние 2 ряда пока не останется   
36 п.
След. ряд: 3 лиц, 2 лиц.вместе, лицевыми до 
последних 5п., 2 лиц.вместе скрещ., 3 лиц.
След. ряд: 3 изн, 2 изн.вместе скрещ.,
изнаночными до последних 5п., 2 изн.вместе, 3 изн. 
Повторять последние 2 ряда пока не останется 24
п.
Закрыть 2п. в начале след. 4 рядов. 16 п.
Закрыть 3п. в начале след. 2 рядов.
Закрыть оставшиеся 10п.
Соедините оба плеча методом 3-х спиц с ИС так, 
чтобы шов находился снаружи.
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ОБВЯЗКА V-ОБРАЗНОГО ВЫРЕЗА
С ЛС, круговыми спицами 5мм, начиная от левого 
плеча, поднять лицевыми 32(34:38:40)п. вниз по левой 
стороне выреза, ум, провязать лицевой центральную 
п. с булавки, поднять лицевыми 32(34:38:40)п. вверх 
по правой стороне выреза, поднять лицевыми 4п. по 
правому плечу, лицевыми отложенные 27(29:29:31)п.
центра спинки и поднять лицевыми 4п. по левому 
плечу. 100(106:116:120)п. Установить МНР и вязать 
резинкой по кругу след. образом:
Круг. ряд 1: [1 лиц, 1 изн] до 2п. перед центральной п., 
2 лиц.вместе скрещ., пм, 1 лиц, 2 лиц.вместе, [1 изн,      
1 лиц] до 1п. перед МНР, 1 изн.

Круг. ряд 2: Вязать резинкой в установленном порядке 
до 2п. перед м, 2 лиц.вместе скрещ., пм, 1 лиц, 2
лиц.вместе, вязать резинкой в установленном порядке 
до конца круг. ряда. 
Повторять последний круг. ряд до высоты резинки
4см. 
Закрыть петли по узору резинка, по мере работы 
формируя вырез спереди.

ЗАВЕРШЕНИЕ 
Заправить хвостики нитей.
Аккуратно отпарить с изнанки, кроме резинок.
Вшить рукава.
Сшить боковые швы и швы рукавов.
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